[image: image1.png]1. Hauire snasenve suipaeis
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[image: image3.png]3. Onwa noesaxa s wapuipyTHow Takek crout 20 pyGae. Kaxoe HanGonsuee
94CA0 NOES0K MOKHO yaer cosepuTs a 1500 pyGied nocae nostery
e mpoeaza wa 20%?




[image: image4.png]4. Haire cos a, ecin @ = a? + 4% — 2aboosawa = 5,1





[image: image5.png]5. Haiawre v/2 cos 945°.




[image: image6.png]8. AstomoGuA, pacxoxyer 9 AHTPOB Gexsuia ka 100 KHIOMETPOB RYTH, 8 LieHa
Gesausa — 26 py6aci 38 TP, CROTsKO PYGTCH NOTPETHA ABTONOBHAHCT Ha
yTh AAHHOR 2600 K?





[image: image7.png]7. Haftaurre kopeis, ypasienns v/3z7+ 6z +4 = 7, ecan ypaswenne umeer
6oce oi0ro Kop, To 1 oTaere sanwuINTe Gonbi,




[image: image8.png]8. B Kpaprupe Ive MpaMOyTOnkHble KOMMaTH. PaaMepil nepsoil KoMHaTH
0% 4,2 pasweps 8TOpolt Kownarss — 6 3 x 5 w. Kakas 13 3k kowsar
Gomsue 10 a0uAIH? B 0T SATALITE TOLLAT STOR KOMHATSS b METPaX
s




[image: image9.png]9. YCTaHOBHTE COOTBETCTBMHE MEXAY BEHSHHAMI H HX BOSMOXHLMH SiHate-
HRH K KAKIOMY SAENESTY NepBor0 CTOA0U NOSEpHTE CooToercTayIuLh
Saewet 43 $Topor0 cToAA

BEMUMHDI BOIMOKHBIE
3HAYEHHS

A) wacea saexrpona 1) 4500000

B) acea i KomGp 2726w

B) wacca cnopruBHoro (yckoro) a1pa 317100k

T) wacca caona 49,1090




[image: image10.png]10. Crygedt Bhiyna OTReTH TOILKO Ha § KsaMenauHONNLX Gureros. Bee-
70 Gureros 24. Kakosa seposThocts Tor0, 10 107 Guie, KOroputh sutser
CTyzenT, Gyaer eny sHaKow?




[image: image11.png]1. Ha miarpasme (cw. phe. 43) nokasasts peayIsTaTH BHNOAHERHS 3a2aHHR
C1-C6 ¢ passipuyri onsetom yuacrunan E b Pocciicroh deacpa-
ik Tlo FOPHIOKTAN YKaBIHIL HONEPS 33885, To BEPTHKENH — MpOUGHT
Benoenss sazanull C1—C6 yracrimasn EI b wexoropow roxy. Onpe-
AEnTE 0 AWarpauNE KA KEKOW MECTE CTONT 3ataiHe C3 10 peaybTaTIN
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[image: image13.png]12. [paxaaka A. CONPAETEA AETers Ha SHYTPEHHEN pefce OO Ha CTpa.
‘Ona paccumasaer, 10 bec e onewt Gy e Gonee & 7. Bec seuei, H3
KOTOPHX oW BGHpaer, npeacraBTen B TaGL.

Howes) e Bec ()
106 1500
2 [Bpows 1250
3| Kocriow: muawark 1 06%a | 2600
4| Kocriow: nmear « Gpiowa| 2500
5 [Kocrow Gayska wio0wa_| 1500
5 _[brysa 20
7 [Twmar. 1200

Tlomsyscs TaGauLeR, OA0EPITE KONTEKT OXEX TaK, HTOG TPaXEal-
K A Basna serupe npeaera: Gayawy, THIKK, KGKY K GpiKs, 3 cyuoapuuih
e G b 4 KATOTPaNMOS. B OTBETE 211 COPAHHOTO KONILIEKTE YK~
XU HOMEDa DEAMETOB OAENLM 6e3 TpOEron, ATHTLX W ADYTHX OOk~





[image: image14.png]18. Cocya » BuAE NPaBHALIIOA TheyTOALHOR IPHSMI BIACOTOR 16 cM ZoBepRy
Sanomen 50107, HaRIATe, a kaKof BHCOTE GYACT HANOTHTLCR YpOBERS DO,
€ e neperuT  AYTOR Cocyz, NCIULR PopY MPTBHTHOH TpeyTomHoR
FpHINGLCO CTOPOHOR OCHOBIN 3 A3 MEHLLIE CTOPOH OSHOBSHH HCAOA-
‘HOM MpH3ME, OTBeT BPASHTE B CANTUNETPAX.




[image: image15.png]14, Ha picynse 44 u0GPanin TPagHK HIMCHEHHR TEMIIEPATYPM BOLM NP
Warpenain, (10 FOPUIOHTATH Y4232H0 BPENS B MHKYTAX, 10 BCPTAKATH —
auanenne Tesneparyp  rpazycax Llencus,

Lok
ol -
e

0515 25 35 45 55 Tt
Prc. 44

Tossayscs, rpakom, nocTaeTe & cooTaercTIMe KoY WiTEPBTy
PeNCHH XaPAKTEPHCTIKY IpOLECES HATDERAFHR BOL 2 3TOM WATEpBARE.

MHTEPBATIBL XAPAKTEPHCTHKI
BPEMEHH
A)o-10mmiyr 1) rewneparypa pocna Guicrpee scero

B)10-30 wimyr  2) Teuneparypa pocia Mentenee scero

B)30-40wnayr  3) Teuneparypa oce spews npessiuiara 80°C.

T)40-500isyT  4) Hawerene TeMRCPITIPM, TIPOXOAMK B HaTISONE
50°C-90°C




[image: image16.png]15. B rpeyroasuke ABC £C = 90°,sin B = 22, AC = 30. Haiwrre AB.




[image: image17.png]rpank KyGa pasua 3v/3 (cm. puc. 45). Haiurre obuém kyGa.

Puc. 45.




[image: image18.png]17. Kaaomy HepasescTay cAiesa COOTBETCTBYET OO H3 pewieihf, H3o0pa-
ML Ha KOOPHHATHOR MPAMCA CTPasa, YCTaHOBATE COOTBETETBMHE MEXY
HepaBeHCTBaNH K HX PELICHHH.




[image: image19.png]) @-2P>0 » 2
B Gonu-nz0 23—
B)2-2<0 iz,
T @+zz>0

O o
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18. B croaosol #a swGop ecrs nopun Kownoa, 525, Kakao u coka. Tlopueh
ks Gae, e KaKa0 4 Gorbie, e KONTOTa, Kownora wensue,sei a7,

0 Gobue, e kakao. BLGepiTE YTHEpHIEHNS, KOTOPHE CIEAVAT Ha IpHSE-
Jr—

1) Tlopuuit s Gomise, vew mopu cox.

2) Topusicoxa Gowise, wew nopush Kakao.

3) Tlopui Kaxao wenve, e 10 s

) Tlopuif Kaxao wetbLe, e ROPLHA 7O60rD 2pyTorD HarITHs




[image: image20.png]19. YiaxuTe NPOHIBEAENHE AByX HATYPRALHEX UHCEA, HaHMeHbUIEE ObLice
KpaTHoe KoTopLix pasHo 360, a paswocTs pasHa 66.




[image: image21.png]20. BHOOH OTKpALIH PASHOBHIHOCTS aMEO, KaXAAR K3 KOTOPLX POBHO Hepe3
YTy e b tne. BHOTOF KAARET aMESy B TDSEHPRY  PORKO epes
POGHPAS OKBIMBAETEA MOTHOCTL SAMoTHNHOR NEGaNH. CHOTHKO Wity
RorpeSyeres. oG BeA npaGH anoTHAl M, € 8 He o0~
UTh He Oy, 8 Yernipe auE6W?




